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Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozd^ tarafından Anayasanm
98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda:'' Abim Ahmet Dizlek Kocaeli Kandıra 2 NoTu F Tipi Kapalı
Cezaevi'nde kalmakta. Abim Ahmet Dizlek 29.10.2022 de çarşamba sabahı müdür Y
M  ve 10 gardiyan tarafindan darp edildi. 01.11.2022'de abim bize telefonda sesimi
kaydedin dedi ve "Sabah sayım saatinde ben tuvaletteydim ve "Ahmet Dizlek" diye seslenen
kişiye tuvalette olduğumu söyledim o esnada kapımm ayakla aralandığmı ve gülme sesleri
geldiğini farkettim bende üzerimi saklayıp "Ayıp" diye bağırdım. O esnada "sus" diyerek
sırtımdan ve ameliyatlı olan yerlerimden şiddete uğradun. Y Mı müdür geldi ve
"Bağmna seni süngerU odaya alıp öldürürler." diyerek tehdit edüdim. Baş memur U
V  geldi ve beni bıraktılar." Dedi. Abim yanmda Ferhat Yüdınm isimli bir kişi ile
kalıyor. Yamndaki kişinin üzerine gidilmiyor o çağnirmyor. Abimin "Lan" kelimesi^
kuUamldığı söyleniyor fakat abim kullanmadığım söylüyor. Yanındaki Feıiıat'ta abimin lehine

veriyor ve duymadım diyor. O gün Ferhat Yıldırım koğuşu değiştirmek istiyor. Abirn"Yanımdaki kişiye benden yana ol ifade ver de demedim." Diyor. Müdür Y M iemişki:
"Ahmet Dizlek bana kafa salladı siz görürsünüz benim arkam var." Demiş. Abim bana açık
görüşte söyledi "Ben öyle bir şey söylemedim benim arkam olsa ben kanser oldum o kadar
ihmal y{q)ildı vardı niye müdahale edilmedi? Bunlar yalan komplo." Dedi. Abim çok
zayıflamış durumda, böbrekleri akciğerinde kist ve uykum geüyor. Dev^ı halsizlik durumu
var. Sürekli ağndığmdan bahsediyor. Abim bu olaydan disiplin cezası aldı. Kanser
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Tıactflfii bir İnsan hücre cezası almış. Adli vakaya çevirip ceza vereceklermiş. Niye darp raporu
vermediler o zaman? Abime tomografi çekmediler çok tükendik." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Ahmet Dizlek isimli yurttaşm sağlık durumu nasıldır?
3) Ahmet Dizlek isimli yurttaşm darp edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa

darp eden görevliler hakkmda açılmış bir soruşturma var mıdır?
4) Ahmet Dizlek isimli yurttaş hakkmda disiplin cezası verildiği iddiası doğru mudur? Eğer

bu iddia doğruysa disiplin cezası verilmesinin gerekçesi nedir?
5) Ahmet Dizlek isimli yurttaşm sağlık hakkınm ihlal edildiği iddiası doğru mudur?
6) Ahmet Dizlek isimli yurttaşm cezaevinde hayatım kaybetmesi halinde sorumlusu kim ya

da kimler olacaktır?
7) Son 5 yılda cezaevlerinde darp iddiası ile bakanlığmıza başvuru yapan kişi sayısı kaçtır?


